Питання тестового контролю №2 (ІІ сем.)


1. Особливість процедурного програмування
· Створення блоків програмного коду з подальшим посиланням на нього за ім’ям

· Створення блоків коду без подальшого посилання на них

2. Процедура обробки події натискання елементу керування "Кнопка"

· Click()
· Load()
· Len()
· Val()
· Str()
3. Введення даних в програму здійснюється через

· Label
· Text
· Inputbox()
· Msgbox ""
4. Локальна процедура задається ключовим словом

· Private
· Pubic
· Private Sub
· End Sub
5. Глобальна процедура задається ключовим словом

· Private
· Pubic
· Private Sub
· End Sub
6. Закінчення блоку коду процедури позначається 

· Private
· Pubic
· Private Sub
· End Sub
7. Який оператор реалізує дію:
якщо А  - від'ємне число, змінити його знак на протилежний
· If A > 0 Then A = -A 

· If A < 0 Then A = -A

· If A <= 0 Then A = -1*A 

· If A<0 Then
A=-A
Else: A=0
End if
· If A < 0 Then A = Abs(A)

8. А = 1. Яке значення прийме змінна А після виконання оператора?:

If A<5 Then
A  = A+1

Else : А = А-1 

End If
· 1

· 2

· 3

· 4

· 5

9. А = 6.   Яке значення прийме змінна А після виконання оператору?

If A<5 Then 

A  = A+1
Else : А = А-1 

End If
· 2

· 3

· 4

· 5

· 6
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· If A<5 Then
A=A+1
Else: A=A-1
End if
· If A<=5 Then А = A+1

· If A<5 Then
A=A+1
End if
· If A<5 Then А = A-1

11. X=10. Чому дорівнює Y після виконання оператора?              

 If x<0 then 

y=x
ElseIf x <=5 Then 

y=x^2

Else :   y = 2*x 

End If   

· 0
· 10
· 100
· 20
· 5
12. X=5. Чому дорівнює Y після виконання оператора?              
If x<0 then 
y=x

ElseIf x <=5 Then 

y=x^2

Else :   y = 2*x

End If
· 5

· 0

· 25

· 10

· 20

13. А= 8. Які значення приймуть змінні А і В після виконання оператора:  

If A mod 3 = 0 Then 

В = 0

ElseIf A mod 3 = 1 Then 

В = 10

ElseIf A mod 3 = 2 Then 

В = 20      

End If
· А= 8, В = 0

· А= 2, В = 20

· А= 8, В = 20

· А= 8, В = 10

· А= 1, В = 10

14. Скільки разів виконається цикл?     

For A = 10 To 5 Step -1


S = S & Str(A)

Next A

· 10
· 6

· 5

· 0

· 2

15.     Скільки разів виконається цикл?

For A = 10 To 5 


S = S & Str(A)

Next A
· 10

· 6

· 5

· 0

· 2

16. Які значення будуть виведені на форму при виконанні циклу:

For A = 5 To 7

List1.AddItem Str(A)

Next A
· 5   6    7

· 25   36   49


· 10   12   14

· 1   2   3

· 5 7

17.   Чому дорівнює S після виконання циклу?

S = 0                                 

For A=5 To 7

S = S + А
Next A
· 3

· 5

· 7

· 18

· 12


18. Цикл Fоr А = 1 То 5 Step 2 виконуватиметься

· 5 разів

· 3 рази

· 2 рази 

· жодного разу

19. Результатом роботи програми
S=0

For А = 1 То 5

S=S+A
List1.АddItem Str(S)

Next A
будуть такі значення:

· 1   3   6   10   15
· 0   1   2     3     4    5
· 0   3   6   10
· 1   5   10 15
